

Výjezdy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce Jevíčko

červenec 2017

2017 40 09ZOC – 10.22 hodin – 5. 7. - činnost jednotky, technická pomoc, čištění kanalizace, Jevíčko

Technika: CAS 30 T 815-7, 1+1

Jednotky: JSDH Jevíčko

Jednotka vyjela na vyčištění ucpané kanalizace v Jevíčku. Provedeno vyčištění kanalizační šachty, vyčištění vnitřních rozvodů kanalizace nebylo úspěšné, bude si majitel řešit externí firmou. Po skončení prací se jednotka vrací zpět na základnu.

2017 41 15 – 11.47 hodin – 5. 7. - požár, lesní porost, Velké Opatovice

Technika: CAS 20 Renault, 1+1, CAS 30 T 815-7, 1+1

Jednotky: JSDH Jevíčko, JSDH Velké Opatovice, HZS Boskovice, HZS Konice

Jednotka na pokyn KOPIS vyjela k požáru do obce Velké Opatovice. Jednalo se o požár provizorního přístřešku v lesním porostu. Samotný příjezd komplikovala situace nejasného místa události, kde společně s místní jednotkou bylo prováděno vyhledávání přesného místa požáru. Na místě požáru byla naše jednotka ponechána v záloze a členové jednotky prováděli práce dle pokynů velitele zásahu. Na jeho pokyn se vrací zpět na základnu.



2017 42 16 – 07.39 hodin – 7. 7. - technická pomoc, odstraňování překážek, Víška u Jevíčka

Technika: CAS 20 Renault, 1+5

Jednotky: JSDH Jevíčko, HZS Moravská Třebová

Jednotka vyslána KOPIS Pardubice na odstranění stromu přes řeku v katastrálním území Víška u Jevíčka. Přibližné informace byly předány oznamovatelem na vrátnici Hanácké zemědělské společnosti Jevíčko, odkud dále jednotka pokračovala k místu události. Protože místo zásahu nebylo nalezeno, vyslány dvě skupiny podél dvou vodních toků. Příjezd jednotky HZS Moravská Třebová. Proveden průzkum vodních toků, nalezena jedna bobří hráz a spadlý strom, ale již delší dobu ležící. Po vyhodnocení VZ, že situace nikoho neohrožuje, odjezd jednotek na základnu.



2017 43 17 – 11.04 hodin – 9. 7. - požár, lesní porost, Bělá u Jevíčka

Technika: CAS 20 Renault, 1+5, CAS 30 T 815-7, 1+2

Jednotky: JSDH Jevíčko, JSDH Bělá u Jevíčka, HZS Moravská Třebová

Jednotka vyjela na pokyn KOPIS k požáru lesního porostu nad obcí Bělá u Jevíčka. Vozidlo Renault vyjelo k místu požáru směrem od Sanatoria. Po vyhledání správné cesty k požářišti se zde již nacházela jednotka HZS Moravská Třebová, provádějící hasební práce. Po nahlášení se veliteli zásahu byla jednotka ponechána v záloze na místě události a někteří členové, za pomoci jednoduchých hasebních prostředků, prováděli práce dle pokynu VZ. Vozidlo T815-7 CAS30 bylo ponecháno v části cesty jako záloha.



2017 44 – 08.32 hodin – 24. 7. - planý poplach, signalizace požárního čidla, Jevíčko

Technika: CAS 20 Renault, 1+5

Jednotky: JSDH Jevíčko, Městská policie Jevíčko

Jednotka vyjela na pokyn KOPIS Pardubice na údajný požár chatky v zahrádkářské kolonii u Smolenské přehrady, nahlášený požárním čidlem. Po příjezdu na místo zjištěno ve spolupráci s uživatelkou chaty k žádnému požáru nedošlo a signalizaci čidla způsobil pravděpodobně nějaký technický problém. Po zjištění těchto skutečností se jednotka vrací na základnu.

2017 45 – 08.58 hodin – 24. 7. - technická pomoc, odstraňování překážek, vytažení vozidla, Jevíčko

Technika: CAS 20 Renault, 1+5

Jednotky: JSDH Jevíčko, HZS Svitavy, Městská policie Jevíčko

Jednotka při návratu z předchozí události přijela k nákladnímu automobilu v příkopu na silnici Jevíčko směr Smolná. Událost bez zranění a úniku provozních kapalin. Zajištěno místo nehody a povoláno AV 14 na vytažení vozidla. Na místo se dostavila Městská policie Jevíčko, která prováděla řízení dopravy. Po příjezdu AV 14 provedla jednotka HZS Svitavy vytažení vozidla zpět na vozovku. Po úklidu komunikace od bláta se naše jednotka vrací na základnu.



2017 46 – 19.06 hodin – 31. 7. - technická pomoc, odstranění nebezpečných stavů, odstranění nebezpečného hmyzu, Jevíčko

Technika: CAS 20 Renault, 1+3

Jednotky: JSDH Jevíčko

Jednotka vyjela k technické pomoci - odstranění nebezpečného hmyzu do obce Jevíčko, kdy si nájemníci stěžovali na vosí hnízdo vytvořené ve větrací trubce na fasádě budovy. Uvedené hnízdo bylo přímo u okna jednoho z bytů a hmyz ohrožoval děti uživatele bytu. Bylo proto rozhodnuto o odstranění nebezpečného hmyzu za pomoci nastavovacích žebříků, včelařské kombinézy a včelařské kukly. Po odstranění hnízda se jednotka vrátila zpět na základnu.

Více fotografií na sdhjevicko.cz/?page_id=10172.

Stanislav Ducháček
velitel JSDH Jevíčko